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V četrtek, 16.5.2013, smo imeli učenci šestih razredov v sklopu Glasbeni mladini zanimiv
koncert. Ljudske pesmi, Vesele in žalostne so nam zapeli in zaigrali skupina Volk Folk iz Ilirske
Bistrice, ki jo sestavlja družinski trio Nina, Gregor in Romeo Volk.

           Na začetku nam je skupina ob kontrabasu, violini in zelo zanimivem inštrumentu,imenov
anim oprekelj, zaigrala uvodno pesem. Oprekelj je inštrument, ki ima napete 
vrvice, na katere tolčeš z lesenimi paličicami. Najstarejši gospod, Romeo Volk, oče Nine in
Gregorja, je nadaljeval družinsko tradicijo po svojem očetu, Slavku, ki je občasno v tej skupini
igral bobne. Predstavil je tudi ''frndalo''. To je inštrument, ki z vibriranjem ustvari zvok, ki je
odvisen od dolžine vrvice in velikosti deščice. Z vrtenjem se ustvari ultra zvok. Nato nam je
skupina predstavila še en precej drugih inštrumentov, ki so jih nekoč uporabljali. Prvi med njimi
je izdelek, podoben leseni vetrnici s strgalom ob strani. Ko drgneš ob strgalo s palico, se
vetrnica vrti v tisto stran, na kateri drgneš. Predstavili so tudi piščal iz bezgovega lesa, ki ima
zvok podoben navadni piščali. Zatem so nam predstavili napravo, ki ima na koncu leseno
kladivce. Primeš jo v roko in z njo mahaš. Tako se ustvari zvok kladiva, ki tolče v les. S temi
glasbili so otroci zvonili med prazniki in takrat, ko cerkveni zvonovi niso zvonili. Tako so šli po
vasi in naznanjali uro. Skupina nam je predstavila tudi leseno podmornico, s katero lahko
zaigraš celotno glasbeno lestvico, ter glinen izdelek, podoben konju, ki so ga izdelali v Ribnici,
drumlico, dobro poznano ragljo, ki se jo uporablja tudi na športnih prireditvah. Imeli pa so tudi
dude, ki so bile izdelane iz kože kozlička.  Proti koncu so zatrobili na volovski rog, s katerim so
pastirji naznanjali, kdaj pošljejo ovce na pašo in kdaj jih pokličejo nazaj .V zadnji pesmi pa so
zapeli in zaigrali vsak na svoj inštrument , Gregor na violino, Romeo na kontrabas in Nina na
diatonično harmoniko, ki ji v primorskih krajih rečemo ‘’Plonerca''.
Bilo nama je zelo zanimivo, saj sva nekaj inštrumentov prvič videla in slišala,  na njih igrati.
Upava, da bomo lahko videli in poslušali še kakšno tako zanimivo ljudsko glasbo kot smo jo
tokrat.
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